
DIE ENERGIEWENDE VORANTREIBEN.
EMISSIONSFREIE ZUKUNFT ERMÖGLICHEN.

Das ist das Ziel von The Mobility House.
Durch neuartige Lade- und Energiespeicher-
Lösungen verhelfen wir der Elektromobilität
zum Durchbruch. The Mobility House wurde
2009 gegründet und betreut aus München,
Zürich und San Francisco alle führenden
Automobilhersteller weltweit... mehr

PASST DU ZU UNS?
BEWIRB DICH JETZT!

Haben wir dein Interesse 
geweckt? Dann freuen wir
uns auf deine Bewerbung an:
hr@mobilityhouse.com

Schau dir weitere Stellen an:
mobilityhouse.com/karriere

Du planst gerne im Team und verlierst auch bei
großen Projekten das Ziel nicht aus den Augen? Du
hast Lust, das rasante Wachstum der Elektromobilität
mitzugestalten? Dann bist du bei uns genau richtig ...

DAS BRINGST DU MIT

DAS MACHST DU BEI UNS

DAS KANNST DU ERWARTEN

• Wir wollen keine Kaffeebringer: bei uns übernimmst du verantwortungsvolle Aufgaben und 
lernst, an deinen Projekten zu wachsen.

• Wir sind ein junges, offenes Team, mit dem auch gelacht werden darf und soll! Am liebsten 
beim BBQ auf unserer Dachterrasse oder bei gemeinsamen Unternehmungen.

• Als Werkstudent bieten wir dir flexible und freie Arbeitszeitgestaltung bei ca. 15 Stunden 
Wochenarbeitszeit. Bei deinem Vollzeitpraktikum legen wir Wert auf faire Arbeitszeiten und 
eine leistungsgerechte Bezahlung.

• Du studierst BWL, Wirtschaftsingenieurwesen, Energiewirtschaft oder Vergleichbares im 
Master oder im fortgeschrittenen Bachelor.

• Du hast dein analytisches und organisatorisches Talent durch erste Berufserfahrungen geschärft. 
• Du kennst dich in der Stromwelt aus – der Unterschied zwischen kW und KWh ist dir bekannt.  
• Du bist fit in Englisch und im Umgang mit gängigen MS Office Anwendungen.

• Du arbeitest eigenverantwortlich an innovativen Projekten im Elektromobilitätsumfeld mit.
• Du behältst ein Auge auf unsere Wettbewerber und hilfst uns, neue Entwicklungen in der 

Elektromobilität und auf dem Energiemarkt zu beobachten.
• Du analysierst und bewertest Projektdaten und bereitest deine Ergebnisse für das Team auf. 
• Du entwickelst innovative Lade- und Energiekonzepte mit und unterstützt bei der Umsetzung. 

Praktikant/in oder 
Werkstudent/in
Standort: München

Projektmanagement

http://www.mobilityhouse.com/de/ueber-uns/
mailto:hr@mobilityhouse.com
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